
Approval ratings for federal and state public officials. 

Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing?

Joe Biden as Pres...

Shelley Moore-Capito as US Se...

Donald Trump as a candidate for President in...

Joe Manchin as US Se...

Jim Justice as West Virginia Gov...
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Approval ratings for President Joe Biden continue to trend downward.

Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing?
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Approval ratings for Donald Trump as candidate for President in 2024 are lower 
than his job approval rating as President. 

Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing?
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Approval ratings for Jim Justice are slightly lower than in 2021.

Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing?
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Approval ratings for Joe Manchin have improved since 2021. 

Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing?
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Approval ratings for Shelley Moore-Capito have declined since 2021.

Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing?
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A plurality of West Virginians prefer that Joe Manchin retire from public office 
next year. 

Q: Which of the following would you prefer that Senator Manchin do next year?

Retire from public of...

Run for another term in the US Se...

Run for President as a third party c...
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Of those who prefer Joe Manchin run as a third-party candidate for President, 
eight-in-10 would be very or somewhat likely to vote for him. 

Q: Assume for a minute that next year Joe Manchin runs for President as a third party candidate.  How likely is it that you 
would vote for him? (n=97 / Base: Prefer Joe Manchin run as third-party candidate)
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Very Not at all
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At this early date, Jim Justice has a substantial lead over Alex Mooney for the Republican 
nomination for the US Senate 

Q: If the Republican primary election for the US Senate were being held today, 
would you vote for? (n=337 / Base: Republican voters) 

Jim Jus...

Alex Mo...

Not ...
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Trial heat for the Republican nomination for Governor shows a nine-point
Lead for Moore Capito, though 29 percent are undecided. 

Q: if the Republican primary election for West Virginia Governor were being held today, would you vote for? 
(n=337 / Base: Republican voters)  

Not sureMac WarnerChris MillerPatrick MorriseyMoore Capito
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Jim Justice has a significant lead over Joe Manchin at this early date. 

Q: Assume for a moment the election for the US Senate for West Virginia were being held today and the 
candidates are Jim Justice, the Republican and Joe Manchin, the Democrat, would you vote for? 

Jim Jus...

Joe Man...

Not ...
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However, Joe Manchin has a slight lead over Alex Mooney for the US Senate. 

Q: Assume for a moment the election for the US Senate for West Virginia were being held today and the 
candidates are Alex Mooney, the Republican and Joe Manchin, the Democrat, would you vote for? 

Joe Man...

Alex Mo...

Not ...
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